

# 贝翁一出院就去补牙 还有可能到瑞士整容

## 26美元买的廉价软件 截获美军无人机信息

据新华社特稿 美国《华尔街日报》17日报道,伊拉克武装人员正利用SkyGrabber等软件截获侦察用无人机视频信号。SkyGrabber本用于下载网络音乐、视频等,网上售价25.95美元。针对这种情况,军方正在给无人机的视频做加密处理。

美军去年12月在落网的一名伊拉克武装人员电脑中发现无人机发送的视频片段。今年7月,美军又在其他武装人员电脑中找到无人机所发视频。军方官员说,武装人员在阿富汗也截获过无人机视频。

《华尔街日报》说,武装人员“继续采用简单方式对抗美国复杂军事技术”,在巴基斯坦等有美国无人机的地方也可能出现类似情况。

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼负伤住院4天后,17日出院。他当天发表声明,再次谈及“爱与恨”,呼吁改变国内政坛的“仇恨气氛”。瑞士媒体当天爆料,现年73岁的贝卢斯科尼可能到瑞士做整容手术,修复受损面部。



12月17日,意大利总理贝卢斯科尼在保镖和有关人员陪同下准备乘车离开医院。

## 重装一颗门牙修补俩牙

贝卢斯科尼当天离开米兰圣拉斐尔医院,前往位于米兰郊区阿尔科雷的别墅休养。医生建议,贝卢斯科尼出院后静养两周,取消年底前一切政治活动。

电视画面显示,贝卢斯科尼离开医院时,表情凝重,左侧脸颊和鼻子部位包扎绷带,上车后向候在医院周围的媒体记者挥手致意。

意大利媒体报道,贝卢斯科尼出院后,先去牙科医院补牙,牙医为贝卢斯科尼重装一颗上门牙,修补另外两颗牙齿。

3个小时后贝卢斯科尼回到私人别墅。别墅门前打着“欢迎回家”的横幅,周围有大批媒体记者。

## 政坛冷静就没白挨

贝卢斯科尼稍后发表一份声明,呼吁对话

和冷静,希望自己的挨打受伤能让意大利政府从中汲取“道德教训”。“如果发生这一切后,意大利国内政坛能意识到冷静和诚实言辞的必要性,那么我这些疼痛就不算白挨。”

声明中,贝卢斯科尼还誓言“以更大的力量和决心”继续为政府工作。

另外,贝卢斯科尼再次提及爱恨,说这次住院经历让他感受到意大利人民对他的爱意。“这段经历中,我将保存两种记忆:极少数人对我的仇恨,和许许多多意大利人对我的关爱。这些天来,我觉得,甚至一些政敌也跟我拉近了关系。”

瑞士《晨报》爆料,贝卢斯科尼可能会到瑞士提契诺地区的一家高级私人整容医院做手术。贝卢斯科尼据称是这家整容医院的“老顾客”。

文图均据新华社

## 劲牌公司保健酒“中药现代化”创新应用倍受瞩目

近日,“2009年传统医药国际科技大会暨博览会”在广州举办。作为湖北省科技厅推荐的中药现代化科技产业重点企业,传统医药国际科技大会力邀劲牌公司派出强大阵容,携最新科技成果参加了“中医药与世界传统医药发展”主题展会,同时还参加了包括“传统医药与科技创新”、“传统医药产业科技发展”等主题分论坛的交流讨论。

此次会议由科技部、卫生部等14个部委和广东省人民政府共同主办,是传统医药的国际性盛会。据了解,劲牌此次受邀参展,正是鉴于其率先在保健酒中首倡并应用“中药现代化”,对传统中医药产业发展的推动作用。“中药现代化”已经贯穿于其主导产品劲酒原始药材种植到产品研制的整个生产过程,从药材的采集、贮

藏、筛选,到工艺提取、流程质量管控等各个环节实施科技力的高度渗透,形成了生产自动化、管理信息化、装备现代化、工艺柔性化的生产控制流程。其中,劲酒在药材处理方面应用的中药提取技术、分离技术、浓缩技术、纯化技术、质量控制技术,均处于国内领先水平。“中药现代化”的应用,让保健酒的生产过程客观化、标准化和规范化,确保了产品质量的安全、有效、可控、稳定。

一直以来,劲牌公司始终秉承“按做药的标准生产保健酒”企业生产理念,并投资5亿建立了我国保健酒行业第一个高标准的生产基地,在促进产品品质不断提升的同时,最大程度的满足消费者健康、安全的需求。中药是中国的国宝,也是人类共同的财富。(刘洋)

## 全球扫描

### 世卫称宣布甲流结束为时尚早

世界卫生组织助理总干事、流感问题首席顾问福田敬二17日说,现在宣布甲型H1N1流感疫情结束为时尚早。

### 奥巴马确实给金正日写了亲笔信

朝鲜中央通讯社18日证实,美国朝鲜政策特别代表博斯沃思不久前访问平壤时,转交了美国总统奥巴马致朝鲜最高领导人金正日的一封信。

### 美联储主席伯南克获连任提名

美国联邦参议院银行委员会17日以16票对7票的结果提名美国联邦储备委员会主席本·伯南克连任,明年1月19日后,整个参议院将择期就此进行投票表决。

### 韩国前总理韩明淑涉嫌受贿被捕

韩国前国务总理韩明淑因涉嫌收受5万美元贿赂,18日被韩国检察机关逮捕。韩明淑现年65岁,在卢武铉执政时期出任总理。

均据新华社电

## 海尔简爱7笔记本牵手世界冠军

近日,连获“最成功设计、红棉奖、红星奖”等三项业内权威设计大奖的海尔简爱7笔记本再传喜讯,简爱7的冠军品质得到了双人花样滑冰世界冠军的高度认可,两位世界冠军正式携手海尔电脑,以“海尔简爱7——冠军品质 冠军选择”的全新形象出现在人们的眼前,成为岁末寒促的焦点。

承袭“科技+设计”据了解,对产品“冠军品质”的追求,一直是海尔电脑的目标。长期以来,本着“用户的难题就是开发的课题”的理念,海尔电脑开发出了一系列满足用户需求的精品:2005年国家商标保护的润眼电脑;2007年的征服VM、V5,全球首款永不死机的“博越”系列商用电脑,2008年的锐志T68系列、新轰天雷……

作为海尔09年承袭“科技+设计”的创新血统倾力打造的海尔简爱7,呈现出“至薄、至轻、至美、至全”的王者风采:全机身采用镁合金金属材质,薄至1.88cm,轻至1.39kg;在外观上紧随国际时尚节奏,采用北欧简约风格设计;通过应用My-WiFi技术和杜比认证音效等国际领先技术,

大大丰富简爱7的多应用多娱乐的特质;首创超薄本“全能”概念,配备HDMI高清输出、高速E-SATA接口等功能完备的10个全接口。

海尔简爱7冠军品质 成冠军选择 庞清、佟健是我国著名双人花样滑冰选手,在国际上一直以激情四射、精益求精的唯美表演风格而享有极高的声誉,在世锦赛、世界大奖赛等国际赛事中屡获世界冠军,成为国内外冰迷广泛关注的双人滑世界冠军组合。而此次海尔电脑携手庞清、佟健,正是看中了其特有的优雅、唯美与海尔简爱7高度契合的特质,同时,这对冠军明星所特有的挑战和创新精神,与简爱7追求极致完美的冠军品质浑然一体,能将“冠军品质 冠军选择”展现得淋漓尽致。全新海尔简爱7产品形象“携手双人花样滑冰世界冠军庞清、佟健这一对冰雪世界的冠军,为同样有着高贵典雅冠军品质的海尔简爱7超薄笔记本进行了最佳的诠释。”业内人士表示,“海尔电脑借此机会不仅打造出品质和口碑上的冠军,更有可能成为引领超薄笔记本新时代到来的冠军。” 袁一/文

## 三元 育婴知识专栏 好配方奶粉的几个重要指标

目前市场上各种配方奶粉名目繁多,让妈妈们应接不暇。三元育婴专家通过点评奶源、配方、工艺、管理等几个重要指标,教妈妈们认清什么才是最适合自己的宝宝的配方奶粉。

好奶源是好奶粉的根本保证 任何配方奶粉都是由原奶经过综合加工而成,好的奶源直接关系到奶粉的品质。以目前在各地热销的三元奶粉为例,其所用原奶都是由北京绿荷奶牛养殖中心提供,该养殖中心是我国较大的、技术较先进的良种荷斯坦奶牛饲养基地和优质原料奶供应基地。共拥有27个规模化奶牛场,奶牛总存栏45万头,成母牛年均单产达9500公斤以上。该中心在全国率先进行原料奶中体细胞的测定,乳脂率、乳蛋白率、总干物质的指标从2002年起,就一直达到欧盟标准。

适合中国宝宝的营养配方 三元育婴专家表示,三元奶粉特别打造了专属于中国宝宝的i-lactou营养系统,是适合中国宝宝的营养配方。三元奶粉特别添加α-乳白蛋白、乳铁蛋白、乳清蛋白,调节宝宝免疫力。FOS+GOS+Polyfructose

益生元组合,防止宝宝上火,使营养更好吸收。藻油DHA、藻油ARA、胆碱、牛磺酸、亚油酸、亚麻酸,为宝宝脑部及视觉功能发育提供动力。科学调整钙磷比例为1.2~2.0,含维生素D3、镁,促进钙质吸收。并科学调整亚油酸和亚麻酸比例为5:1~15:1,更接近母乳比例,利于宝宝消化吸收。

科学的加工和检测手段 先进的科学技术和质量控制是实现好奶粉的关键手段。三元奶粉是在河北三元国际一流的产品生产线、干净整洁的现代化生产车间加工而成。同时,河北三元为保证产品质量,建立了从原辅材料采购、生产过程、产品销售到消费者服务的全过程质量管控体系,制定了高于国家标准的企业标准,原料奶收购检验项目多达40余项,婴幼儿产品标准多达55项。三元育婴专家表示,目前市场上大多数品牌的配方奶粉其各个方面的指标大同小异,但概念各有不同,容易混淆视听。因此,妈妈们需要结合奶源、配方、工艺、加工、管理、服务等指标进行科学理性分析,选择适合自己宝宝的配方奶粉。



## 索菲特欢乐圣诞平安夜晚宴 12.24 盛大开幕

最法式的激情 超人气明星 最心仪的现金大奖  
价格自599元至2999元  
垂询及订票热线: 65950088-8155/8136

郑州索菲特国际饭店  
SOFITEL ZHENGZHOU INTERNATIONAL

中国河南省郑州市城东路289号 邮编 450003  
电话: +86 (0)371 6595 0088 传真: +86 (0)371 6595 0080  
WWW.SOFITEL.COM

特别鸣谢

思妍丽 Health & Beauty SPA 昭元 经典摄影 香港蒙妮妮美容水疗会馆 Hongkong Monty Cosmetic Shui-chiu Assembly Hall